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Certification

withholding bocau* you have lailed to reporl all
For morlgaqe inlsesl paid, acqlisilion or

3. I am a U.S. cilizen or orhq U.S. pe6on (delired

Certificadon lBlructions, You musr crGs oul item

Requ€re/s name fld addEs (oprionat

and dividends on your iax return. For ral etale lEGaclions, ltem 2 doe nol apply.
ol secured prope8, @n€lation oi debt, @.1ribllions lo an i.dlvid@l f6ft6ment

and divide.ds, you ae not fequired ro sign ihe Ceriitication, blt you must

D€4nition of a U.S. psrson, For iode|al tar plposes, you are
coreidered a U,S, DeFon llvou are:
. An individualwho is a U.S. cili2en or U.S. €sident ali€n,
. A partne6hip, corpohtion, company, or assoclation cfeated or
organized in the United States or onder the laws ot the Uniled

. An estate (orher than a ioreign estate)! or

. A dom€stic trust (as d€fin€d in Roqllations s€clion
3A1 ,7701-7\,
SO.clal rul€3 for parineEhips. Partne6hips thai conduci a
tade or busine$ in ihe United States are gene€lly required to
pay a withholding ld on any foreign partrers' share of income
hom such business. Fudh€r, in c€rtain cases where a Form W-9
has not been received, a pa.tnership is required io presume that
a padner is a io€ign p€6on, and pay tho withhoidng tax,
Thereiore, if you are a U.s. person that is a partner in a
partnsship conducting a trade or business in the United Siaies,
provide Form w-9 to the parineFhip to establish your u.s.
status and avoid withholdi.g on yolr shar€ of padneBhip

The person who glves Form W-9 io the parliership ior
puQoser ot €slablishing its u.s. sratus and avoiding withholding
on its allocable shafe of net ncom€ from the partnerhip
conduclinq a lrade or buslness i. the United Slales is in the

. The U.S, own€r ot a disregard€d €nuty and iol lhe entity,

Nfle 16 shryn on yod ncon€ r* dum)

maven daintenance inc.

LBr a@ouil numbe(s) hqe {opiionar)

Enter Vour TIN ln the approp.iale box. The TIN provided must malch the name given on Line I lo avoid
backup withholding. For Individuals, rhis s youf soc al secunty number (SSN). Nowever, ror a ,€sid6nl
alien, sol€ proprletor, or dlsregarded enti9, se lhe Pan I lnstruclions on page 3. For olher enritis. ir ls
your emdoyer idenrifi€tion number (ElN). li you do not hav6 a number, see How to get a 7N on page 3.

Note,lilhe ac@unt is ln more thd on€ nm€, ss th€ chart on pag64 Jorguidelines on whose

Under p6nani* ol pe{!ry, I cerllt thal:
1. lhe numb€r shown on lhis lofm s my codeci ldpayer idenlification number (or lam wahlng ior a number to be i*ued to me), and
2. I afr not slbject io backup w thhold ng becausei (a) | am exempi tom backup wilhholding, or (b) | havo not been notitied by lh€ 'ntenal

Rws.u€ Setoic6 (RS) thar I am subject to backup wlthholding as a fesuLt of a Ia lure ro report all inreret of dividends, or (c) rhe lRs has
.otiiied me that I am no longer subjet ro backup wilhholding, and

above if you have been noUfied by the IRS lhat you ar6 cw€ntly subj€ct to backup

airans€m5nl (lRA), and genera ly, payments olhs
provide your @rrect TlN. Se tho instructions on

Sign
Here

General Instructions
Seclion reierences ae to the Inlemal Revenue Code unless

Purpose of Form
A @6on who is €olir€d 10 iile an inlomation r6luh with th€
IRS must obtain your corect taxpay€r id€ntilication number (IlN)
to r€port, for €xample, ircome paid lo you, r*l estate
tEnsactions, mortgage interest you paid, acquisitior or
abandonmenl of secured properv, canc€llauon of debt, or
coniibdons you m6de to an lFA.

use Form W-9 only il yo! are a U.S. per$n (includ ng a
resident alien), io provide your corect T N io the p€fson
r€qu€sting ir (ihe €questet and, when applicable, to:

1 . Coriiiy that ihe TIN you a€ giving is conecr (or you are
Miiins lor a number io b€ issued),

2. Ceriit that you are not subj€cl 10 backup wllhholding, or
3- Claim exemption fbm backup withholding il you are a U.S.

exempt pay@. Ll applicable, you ars also cortiiylng that as a
U.S. perso., your allocable share ot any partneFhip income trom
a U.S- trad€ of br.isiness ls rol subj€rt to the withholdirglax on
foreign partn€rs' share ol e1f€ctiv€ly connect€d income.
Not€. lf a €qlostef dv6 yoLr a form other than Fom W'9 to
request your TlN, you nust use ihe requ€ters iorm 'f it is
substantially similar to lhis Form W-9-

9!*k apprcpiraie bo, ! ndividusvsord p,op,isro, E co'po"tlon n pu,m""nip

Ll Limhed rrabir't company. Enrs rhe d clasil cailon (k r€srd€d €nriry, c=6rpdat on, P=panne6hlp) > . -.. - - -
E od'd1se *r*r-9 >
Add's (numbd, sted, and apt. o. sun€ no.)

san nancisco ca 940108
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